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Bicikl kao životna filozofija – Martin Blum na Smart 

City Festivalu u Beogradu  

Direktor Agencije za mobilnost grada Beča Martin Blum dolazi na Smart City Festival koji će se održati 

u Belexpocentru u Beogradu u utorak, 15. oktobra 2019. godine.   

 

Kao i Petra Jens, poverenica za pešake, koja je prošle godine vozom došla u Beograd, Blum 

svakodnevno sprovodi mobilnost u delo i zalaže se za ugodnije i bezbednije pešačenje i vožnju biciklom 

u Beču. U ovom gradu je prošle godine 7% građana svoje dnevne rute obavljalo biciklom, 26% peške, 

a čak 38% koristilo javni prevoz. Za to je zaslužna i Agencija za mobilnost grada Beča, budući da je ona 

posrednik između građana i gradske uprave.  

 

Agencija se aktivno bavi podizanjem svesti o nužnosti kretanja, korišćenju alternativnih prevoznih 

sredstava ne samo iz ekonomskih i društvenih, već i iz klimatskih razloga. Osnovana 2011. godine, ova 

institucija je od 2012. godine organizovala preko 1300 manifestacija, kampanja, kurseva, programa za 

predškolsku i školsku decu, žene, migrante i starije osobe. Kao poverenik za biciklizam Blum dvaput 

mesečno otvara vrata svim građanima i sa njima razgovara o konkretnim načinima poboljšanja 

biciklističkog saobraćaja u Beču.   

 

Ovogodišnji Smart City Festival u Beogradu koji organizuje fondacija Fridrih Nauman u saradnji sa 

partnerima iz Srbije i regiona bavi se pametnim donošenjem odluka i upotrebom informacionih 

tehnologija i otvorenih podataka u procesu strateškog promišljanja, planiranja i odlučivanja, a Martin 

Blum će na njoj biti jedan od govornika na glavnoj festivalskoj bini i učesnik radionice „Susret Beograda 

i Beča“ koja se bavi biciklističkim saobraćajem.  

 

Pozivamo Vas da i Vi posetite Smart City Festival u utorak, 15. oktobra u Belexpocentru u Beogradu. 

Učešće je besplatno. 

 

Linkovi:  

www.festival.smartcity.education 

www.mobilitaetsagentur.at 
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